



記念本地福音⁺ 宣教士

福音事工

全心, 全意, 傳福音

2020年12月

成人、青少年、兒童 牧區

- ♥ 明年1月成人牧區進行門徒訓練，已有十多位肢體報名，求主藉訓練內容造就參加者的生命。
- ♥ 記念各導師在暫停實體聚會期間，仍然以身作則，穩定出席團契、表現投入，又保持火熱愛靈魂的心，持續關懷組員生命。
- ♥ 求主吸引已信主的組員積極參與 MACteen 信仰小組，及早打好靈命基礎；同時，記念領會者有智慧設計內容，增加吸引力。
- ♥ 記念青牧區「下年度的行事曆及財政預算」，需面對中六畢業及迎接新一屆的中一學生、並現今社會的氛圍。願同工及導師們，在事奉上更能明白神的旨意、更新心志、重拾初心。年輕的導師們確需長輩們的支持與鼓勵，深盼教會能「薪火相傳」。
- ♥ 記念12月聖誕節，應是普天同慶的日子，並且滿有盼望的迎接2021年，但礙於新冠肺炎疫情的嚴峻，青年人應如何面對屬世的將來，如何堅持屬天的信仰、倚靠神，教會如何履行大使命？深盼恩屯堂的弟兄姊妹們，以真理為基石，上下一心，讓基督的愛，彼此建立，實踐明年教會主題「禱告常親近 敬拜頌主恩」。
- ♥ 踏入聖誕及新年的長假期，求天父幫助兒童在假期中能過節制的生活。

醫院探訪 · 屯門及博愛醫院



- ♥ 請記念疫情進展，求主消滅這場疫病，不再新增確診。因疫症，醫院院牧不能到病房探病，需要個別申請批准才可。求主憐憫，在院病人實在需要關懷和認識你，求主讓院牧探病能恢復。也求主保護醫護人員不被感染，加力給他們。

黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 上月底首都金邊開始出現新冠肺炎社區散播，相關患者也接觸過其他省份的居民。記念政府各項防疫措施。
- ♥ 記念10月底水災過後多個省份的重建工作。
- ♥ 柬國人民因水災及疫情，經濟大受打擊，許多工廠已關閉或停工。很多工人及農民家庭隨即陷入困境，累積借貸帶來長遠的社會問題。
- ♥ 記念我們在村中的探訪與崇拜聚會的服事，求主幫助我們在柬語的運用上持續進步。
- ♥ 記念我們駕駛過程有平安。
- ♥ 記念我們各人的健康，免受各種病毒的感染。

雲南工場 · 雲彩會



- ♥ 19/12 在 Sam 家中唱遊日，與大學生回顧和前瞻，希望沒有受封閉式管理限制的學生都能出席，與同學們能有深入嘅分享。
- ♥ 有一位雲彩生到昆明辦公室作實習生，讓我們有美好的配搭。實習生讀社工專業，在尋求日後是否加入雲彩會的方向。
- ♥ 計劃在1月下旬與畢業生、石林大學生、祥雲大學生飯聚見面，讓我們有智慧去籌備。
- ♥ 雲彩會財務狀況仍然緊絀，求主供應。



記念本地福音 宣教士



泰北工場·茶房教會

- ♥ 感恩茶房教會在 23-24/11 舉辦的兒童營會順利完成，有百多名兒童參加，住宿的都有 61 人。是次活動全由年輕人籌辦，願主繼續使用他們。
- ♥ 美國將於 2021 年 6 月後停止資助 Compassion 事工，請記念教會在兒童事工上的需要。
- ♥ 王師母已年紀老邁，近月更驗出患有癌症，師母計劃將民族協會的工作交給瑪莉姐，請記念瑪莉姐的身體狀況，求神保守她有健康的身體，並帶領當地的事工。
- ♥ 12 月各教會都輪流有慶祝活動，願主使用他們把福音廣傳。
- ♥ 各學校都開課了，今年的天氣比較冷，請為當地各同工及學生的身體健康祈禱。



凱丰一家 (亞洲·顧問 / 支援)

- ♥ 凱丰先生 (英成) 12 月開始新的香港威克里夫翻譯會顧問委任工作已經簽訂。任期到明年 12 月。明年一月底到六月將差往以色列接受為翻譯顧問/從業員的希伯來語言、文化訓練。請記念目前顧問工作，日後的安排。每個翻譯項目都很獨特、挑戰重重，也是學習的機會。
- ♥ 請記念疫情的變數還在，舊工場的事情、住所也要盡快處理。
- ♥ 凱丰太太 (慧好) 在港一間國際學校的行政團隊中事奉，亦同時協助香港威克里夫辦事處管理項目基金的工作，請記念。
- ♥ 請記念靈鋒剛開始新的工作，在適應當中。凱靈準備學期的習作和考試。



B+ · 西非迦納

- ♥ 記念好幾位我們訓練的青年人，求主帶領他們事奉的心志。
- ♥ 感謝主在一本地教會於十月完成了一連四星期的宣教聚會，有十多位弟兄姊妹獻身。求主帶領該教會的成立宣教部。
- ♥ 為禾皿之寄宿學校預備重開之預備，及禾皿申請大學的過程經歷主。

冰梅·創啟地區 (中東)

- ♥ 十月底順利回港，天父預備一間韓國教會提供的地方作隔離之用，隔離期間能好好的安靜及休息，感謝天父看顧、保守及豐足的預備。
- ♥ 求天父祝福及使用在香港每次分享的機會，讓更多人認識無花果國的情況及需要。
- ♥ 請記念南部城市七級地震中受影響的居民，至少 20 幢樓宇損毀，不少人住在臨時帳幕，當地晚上氣溫寒冷，新冠肺炎疫情嚴重，求天父使用不同機構及教會在當地的服事，能有效幫到當地居民。
- ♥ 無花果國新冠肺炎疫情嚴重，週末再度實施宵禁，政府下令關掉不同場所，每天公佈之確診數字也一直上升，現在每天個案已超越六千，全球疫情嚴重，求天憐憫。
- ♥ 回港後見過不同醫生，醫生建議需要做手術，我會再見不同醫生了解身體情況及徵詢意見後才作決定，請記念，盼望不用做手術。

